

Гурток декоративно-прикладного мистецтва: діти вивчають сучасні техніки рукоділля



У рамках "Тижня Незалежності" діти малювали на бруківці, стверджуючи гасло даного заходу «Діти України, за мир!»



Акція на підтримку нашої армії: флеш-моб – малюнок на бруківці (вересень, 2015)



школі пройшов флеш-моб – малюнок на бруківці. Символічним гаслом цього заходу стали такі слова: «Діти України, за мир!» Діти спостерігали як дорослі, реченята вималювали на бруківці слово «МИР». Саме такі заходи об'єднують і мобілізують всіх до спільної праці, виховання та навчання нового покоління, яке буде любити та берегти нашу Україну.

Поліпшенню національно-патріотичного та морально-етичного виховання сприяють залучення дітей до традиційних форм виховної роботи, зокрема до гурткової роботи, а саме навчання в гуртках декоративно-прикладного мистецтва. У гуртках ДПМ загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів села Дзвиняч Заліщицького району Тернопільської області діти вивчають різні техніки рукоділля. Звичайно, найбільшу увагу приділяють технікам, які притаманні Заліщанщині: вишивка, шиканкарство, витинанка, мережка. Але вивчають і сучасні техніки декоративно-прикладного мистецтва: канзаші, колаж, вітраж, декупаж, квілінг та ін. Заняття гуртка проводяться у формах майстер-класів, відкритих занять.

Гуртківці провели дослідницько-пошукову роботу: зібрали матеріал про історію вишивки села Дзвиняч, техніку виконання, про вишивальниць свого села, віднайшли зразки вишитих предметів одягу, зразки орна-

ментів. Робота гуртківців була представлена на обласній краснавчій конференції учнівської молоді «Роде наш красний, роде наш прекрасний» в секції «Фольклор та етнографія».

Вже традиційними в школі стали тематичні виставки квітів. У композиціях діти передають національно-патріотичний дух, прагнення миру та спокою в державі: «Час іде – надія не вмирає» (присвячено всім воїнам, які пропали безвісти у боротьбі за незалежність України), «У нашій серці Україна» тощо (див. фото).

Учнями школи, під керівництвом класоводів початкових класів, класних керівників та керівників гуртків декоративно-прикладного мистецтва були власноруч виготовлені червоні маки – маки пам'яті – символ відзначення Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги, які нарешті прийшли на зміну радянській символіці. Саме цими маками пам'яті школярі прикрасили виготовлені власноруч листівки для воїнів АТО. З яким трепетом, теплою молитвою діти писали слова вдячності солдатам, просили «повернутися живими», побажання скорішого одужання. Діти широким серцем вірять, що їх листівки та побажання обов'язково зігріють не одне серце захисників України, їхні широкі молитви допоможуть солдатам повернутися живими і здоровими додому. Слава Україні! Героям Слава!

Червоні маки – маки пам'яті – символ відзначення Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги: учні школи власноруч виготовляють маки для воїнів АТО



Листівки для воїнів АТО: школярі прикрасили їх маками пам'яті



Тематичні виставки квітів – традиції. Композицією «У нашій серці Україна» діти свідчать, що прагнуть миру та спокою в державі

